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фізичні особи. Дане пояснення лише характеризує позику боржника і не відображає позицію 

кредитора. Банківські кредити є найпоширенішою формою кредитних відносин у сучасній 

економіці. Банки часто виступають кредиторами, надаючи кредити суб'єктам, які потребують 

тимчасової фінансової допомоги. Банківський кредит — позиковий капітал банку у вигляді 

готівки, що передається у користування за умов безпеки, прибутковість протягом 

визначеного періоду, виплата відсотків та цільової заявки [6]. Єдиного тлумачення 

«кредиту» вчені не мають. Деякі вчені визначають кредит як рух позичкового капіталу або 

вартості позики, інші – як економічні чи соціальні відносини, які забезпечують вільні 

грошові ресурси, а треті – як постачання коштів або грошових благ. Але в літературі 

найважливішим є другий підхід, оскільки визнання кредиту як економічних відносин дає 

можливість вивчати цю категорію з урахуванням економічної обґрунтованості її існування. 

Кредит пов'язаний з іншими категоріями вартості і тому дотримується різних 

принципів загального економічного порядку, спільного для всіх категорій. Принципи 

кредитування взаємопов’язані та складні, оскільки випливають із самої природи 

кредитування. Адже принципи кредиту – це визначальні вихідні положення, на яких 

базується теорія і практика кредитного процесу. Процес кредитування вимагає від банків 

економічних показників та дотримання принципів кредитування: цільове використання, 

строковість, платність, забезпеченість, поверненість [3]. Можна виділити основні групи 

принципів банківського кредитування: загальну економічну групу; спеціальну; одиничну [7]. 

Місця кредитування мають певні функціональні характеристики та відображають 

результати кредитних відносин. Нині у фінансово-науковому середовищі існує багато різних 

поглядів на кількість і зміст функцій кредиту. Отже, функції кредиту включають 

перерозподіл, емісію, стимулювання, функцію контролю, функцію заміщення грошових 

потоків, функцію додаткової купівельної спроможності, функцію капіталізації, прискорення 

та концентрації концентрації капіталу. Ці функції кредиту взаємопов'язані і в цілому 

визначають економічну роль кредитних відносин. Функція перерозподілу представлена 

інтервалом часу між позичанням позичальником товарів або грошей і їх поверненням 

кредитору. Тимчасово вільні кошти перерозподіляються між власниками і невласниками. 

Джерелами формування ресурсів для кредитування є: державні кошти та фізичної особи, 

добровільно передані фінансовим посередникам для капіталізації та збору прибутку; кошти, 

які звільняються в процесі руху капіталу [8]. Вільні тимчасові фонди деяких підприємств 

задовольняють потреби коштів інших підприємств. Таким чином, процес перерозподілу 

кредитних ресурсів прискорює залучення нових коштів у виробництво. Альтернативна роль 

позикових ресурсів пов'язана з подоланням процесу накопичення в товарній і грошовій 

формах. за допомогою кредиту. Інструменти створюються з безготівкових грошей і 
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замінюють гроші в обігу. Ефективне використання кредиту стимулює функцію кредиту. 

Використовуючи кредитні ресурси у виробництво, позичальники мають не тільки повертати 

кредит, а й отримувати прибуток. Функція кредитного контролю полягає у взаємовідносинах 

суб'єктів: кредитор контролює об'єкт кредиту та діяльність позичальника, а позичальник 

лише контролює об'єкт. Тому під кредитом розуміють відносини вільного грошового 

перерозподілу між кредиторами та боржниками на ринку ресурсів за таких умов, як 

прибутковість, термін, платність, цільове використання, безпека, диференціація, цілісність і 

доступність. 
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